

### UNIVERSITAS KUNINGAN

## KEPUTUSAN REKTOR UNIVERSITAS KUNINGAN Nomor: 31/UNIKU-KNG/PP/2022

# tentang; PERUBAHAN NAMA FAKULTAS EKONOMI MENJADI FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS

### DENGAN RAHMAT TUHAN YANG MAHA ESA REKTOR UNIVERSITAS KUNINGAN

**MENIMBANG** 

- a. bahwa untuk menaungi program studi yang berada dibawah rumpun Ilmu Bisnis pada Fakultas Ekonomi perlu dilakukan perubahan nama Fakultas Ekonomi menjadi Fakultas Ekonomi dan Bisnis:
- b. bahwa perubahan nama Fakultas pada Universitas Kuningan perlu ditetapkan melalui Surat Keputusan Rektor.

**MENGINGAT** 

- 1. Undang-Undang Nomor 12 Tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi;
- 2. Peraturan Pemerintah Nomor 4 Tahun 2014 tentang Penyelenggaraan Pendidikan Tinggi dan Pengelolaan Perguruan Tinggi;
- 3. Surat Keputusan Menteri Pendidikan Nasional Nomor 62/D/O/2003 tanggal 6 Juni 2003 tentang Pendirian Universitas Kuningan yang diselenggarakan oleh Yayasan Pendidikan Sang Adipati Kuningan sebagaimana telah diubah dengan Keputusan Menteri Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia Nomor 309/M/2020 tentang Pencabutan Izin Pembukaan Program Studi Teknik Informatika Program Diploma Tiga pada Universitas Kuningan di Kabupaten Kuningan yang diselenggarakan oleh Yayasan Pendidikan Sang Adipati Kuningan;
- Peraturan Yayasan Pendidikan Sang Adipati Kuningan Nomor 17 Tahun 2019 tentang Statuta Universitas Kuningan sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Yayasan Pendidikan Sang Adipati Kuningan Nomor 18 Tahun 2020 tentang Perubahan Atas Statuta Universitas Kuningan;

Memperhatikan

Surat Rekomendasi Senat Universitas Kuningan Nomor 01/SENAT-UNIKU/KNG/2022 tentang Pertimbangan Senat Universitas tentang Perubahan Nama Fakultas Ekonomi;

#### **MEMUTUSKAN:**

MENETAPKAN

KEPUTUSAN REKTOR UNIVERSITAS KUNINGAN TENTANG PERUBAHAN NAMA FAKULTAS EKONOMI MENJADI FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS

Pertama

Merubah nama Fakultas Ekonomi menjadi Fakultas Ekonomi dan Bisnis;

Kedua

Menugaskan kepada Dekan Fakultas Ekonomi untuk segera melakukan pembenahan dan /atau penyesuaian administrasi yang diakibatkan dari perubahan nama Fakultas;

Keempat

Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan dengan ketentuan akan diperbaiki apabila terdapat

kekeliruan dalam penetapannya.

Ditetapkan di : Kuningan Pada tanggal : 8 Januari 2022

Rektor,

Dr. H. Dikdik Harjadi, S.E., M.Si .

NIK. 41038971055

Tembusan disampaikan kepada:

Yth. Pengurus Yayasan Pendidikan Sang Adipati Kuningan.